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RESUMEN DE ACUERDOS 
Sesión Ordinaria  

 
 
Fecha de celebración:  8 de septiembre de 2021 
Hora de convocatoria: 17:30 horas 
Lugar: Salón de Actos del Auditorio Nuevas Dependencias de la Junta Municipal de 
Arganzuela, sito en Pº de la Chopera, 6 
 
Concejala Presidenta: Mª Cayetana Hernández de la Riva 
 
Vicepresidente/a: 
 
Coordinador del Distrito: Carlos Martínez Serrano 
 
Secretaria: Mª Amparo Vallcanera Zeferino-Rodrigues 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 
 

Por el Grupo Municipal Más Madrid 
 

Dña Estela Belmonte García 
Dña. Naiara Serrano Jiménez 
D. Julio Cesar Doncel Barrera 

D. Luis Abad Galilea 
D. Miguel Rodriguez de la Torre 

  
 

* * * * 
 

Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Dña. Victoria Pilar García Vaquero 

 
D. Alejandro Máximo Alonso Gómez 

Dña.  Marta Laso Araguás 
 

 

 
* * * * 

 

Por el Grupo Municipal Ciudadanos–Partido de la Ciudadanía 
 
Dña. María Jesús Bordas Martínez 

 
D. Francisco Rosillo Antúnez 

Dña. Carmen Cortes Plasencia  
 
 

* * * * 
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Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid 
 
(Concejala Dña. Enma López Araújo) 
D. Ángel Alonso Calvo 

 
D. Fernando Merino Giménez 
 

 
* * * * 

 
Por el Grupo Municipal VOX 
 
D. Jose Luis Castellano Rudilla 

 

  
 

* * * * 

RES 
Se abre la sesión a las diecisiete horas y treinta y un minutos. 
UERDOS  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 
I.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
 

PUNTO 1.- Aprobar las actas de la sesión extraordinaria cebrada el día 7 de julio de 
2021 y de la sesión ordinaria celebrada el día 14 de julio de 2021. 

                Con el siguiente resultado: las actas se aprueban por unanimidad. 

 
II.- PARTE RESOLUTIVA 
 

Proposiciones de los Grupos Políticos 
 
PUNTO 2.- Aprobar la proposición nº 2021/0902707 presentada por D. Ángel Alonso 
Calvo del Grupo Municipal Socialista, del siguiente tenor:  
 

Que se inste a las Áreas competentes para que se instalen fuentes de agua 
potable en la cercanía de las Instalaciones Deportivas Municipales Básicas que 
carezcan de ellas. 

 
Con el siguiente resultado: La proposición se aprueba por unanimidad. 

 
PUNTO 3.- Rechazar la proposición n.º 2021/0907386 presentada por Dña. Lucía 
López García del Grupo Municipal Más Madrid, del siguiente tenor:  
 

Que se aproveche una pared visible del distrito para la creación de un mural 
que promueva la gestión ética de las colonias felinas. 
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Con el siguiente resultado: La proposición se rechaza con los votos a 
favor de los Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos en contra 
de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos y Partido Popular. 

 
PUNTO 4.- Aprobar la proposición nº 2021/0907398 presentada por Dña. Lucía López 
García del Grupo Municipal Más Madrid, habiendo aceptado la enmienda presentada 
por el Grupo Municipal del Socialista. El contenido de la proposición aprobada es el 
siguiente: 
 

Instar al Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad, a que lleve a cabo 
una campaña de medición de la contaminación con medios móviles en nuestro 
distrito durante los próximos meses de otoño en las siguientes zonas: Puente de 
Praga-Glorieta, Santa María de la Cabeza, Calle del Ferrocarril, Plaza Luca de Tena-
Paseo de las Delicias. Igualmente, solicitar se instale una nueva estación medidora en 
la plaza Luca de Tena, reponiendo la que ya existía en su día. 

 
Con el siguiente resultado: La proposición se aprueba por unanimidad. 
 

PUNTO 5.- Rechazar la proposición n.º 2021/0907403 presentada por Dña. Lucía 
López García del Grupo Municipal Más Madrid, del siguiente tenor: 

 
Que se instale un mercadillo municipal en la vía pública en la plaza situada en 

el cruce de las vías Avenida del Planetario con calle Meneses. 
 
Con el siguiente resultado: La proposición se rechaza con los votos a 

favor de los Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos en contra 
de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos y Partido Popular. 

 
 

PUNTO 6.- Rechazar la proposición n.º 2021/0907404 presentada por Dña. Lucía 
López García del Grupo Municipal Más Madrid, del siguiente tenor: 

 
Que desde la Junta se intente armonizar la convivencia en las pistas 

deportivas de la calle Ramírez de Prado y en caso de no ser posible, se construya una 
Instalación Deportiva Básica en la zona para la práctica de voleibol. 

 
Con el siguiente resultado: La proposición se rechaza con los votos a 

favor de los Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos en contra 
de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos y Partido Popular. 

 
PUNTO 7.- Aprobar la proposición nº 2021/0910611 presentada por D. Jose Luis 
Castellano Rudilla del Grupo Municipal Vox, habiendo aceptado la enmienda presentada 
por el Grupo Municipal Ciudadanos. El contenido de la proposición aprobada es el 
siguiente: 
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Que, en el Certamen Literario Benito Pérez Galdós que organiza la Junta de 
Arganzuela, se añada una sección a los premios establecidos, reservada para los 
autores más jóvenes (desde los trece años hasta los diecisiete años). 

 
Con el siguiente resultado: La proposición se aprueba por unanimidad. 
 

 
 

III.- PARTE DE INFORMACION, IMPULSO Y CONTROL 
 

 
Preguntas 

 
PUNTO 8.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0902304 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. Ángel Alonso Calvo del Grupo Municipal Socialista 
para saber “las causas que han originado la caída de la cornisa del túnel de Avenida del 
Planetario”. 

PUNTO 9.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0902373 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. Ángel Alonso Calvo del Grupo Municipal 
Socialista, interesando conocer: “los planes para homenajear al arquitecto D. Luis Bellido y 
González”. 

PUNTO 10.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0902425 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. Ángel Alonso Calvo del Grupo Municipal 
Socialista, relativa a: “la nueva zona de espectáculos en la Estación de Delicias”. 

PUNTO 11.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0902512 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. Ángel Alonso Calvo del Grupo Municipal 
Socialista, relativa a: “el Plan de Aceras y Accesibilidad 2021-2022 en el Distrito de 
Arganzuela”. 
 
PUNTO 12.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0907392 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de Dña. Lucía López García del Grupo Municipal Más 
Madrid, relativa a: “el Programa “Madrid Vecina”, para detección y prevención de la soledad 
no deseada en personas mayores”.   

PUNTO 13.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0907396 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de Dña. Lucía López García del Grupo Municipal Más 
Madrid, sobre: “el punto de encuentro virtual de LGTBI que se aprobó en el pleno de 
noviembre de 2020”.   

PUNTO 14.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910604 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
Vox, interesando conocer: “el estado de cumplimiento de la propuesta aprobada en el Pleno 
de octubre de 2020, relativa las aceras de la calle Puerto de la Cruz Verde”. 

PUNTO 15.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910620 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
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Vox, interesando conocer: “la aplicación en el Distrito de los remanentes de tesorería del 
Ayuntamiento”. 

PUNTO 16.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910625 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
Vox, pidiendo información sobre: “el derrumbe que se produjo el pasado 6 de agosto en el 
túnel de la Avenida del Planetario”. 

PUNTO 17.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910633 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
Vox, interesándose por: “los criterios para la convocatoria de minutos de silencio por las 
víctimas de muertes violentas”. 

PUNTO 18.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910643 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
Vox, interesándose por: “la valoración de la Señora Concejala sobre los actos que se han 
llevado a cabo en el Distrito con motivo del Día de los Abuelos”. 

 

Información del Concejal Presidente y del Coordinador/a del Distrito 
 

PUNTO 19.- Quedar enterado el Pleno de la Junta de los decretos adoptados y de las 
contrataciones efectuadas por la Señora Concejala Presidenta durante los meses de julio 
y agosto de 2021 y de las resoluciones adoptadas y de las contrataciones efectuadas 
por el  Señor Coordinador del Distrito de Arganzuela durante los meses de julio y agosto 
de 2021 así como también de las contrataciones tramitadas electrónicamente (PLYCA) 
durante los meses de julio y agosto de 2021,  en el ejercicio de las facultades delegadas 
por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 

 
 

IV.- MOCIONES DE URGENCIA 
 

PUNTO 20.- No aprobar la urgencia de la moción (remitida por correo electrónico 
dirigido a la Secretaría del Distrito) presentada por D. Ángel Alonso Calvo del Grupo 
Municipal Socialista, del siguiente tenor:   
 

Que, desde la Junta Municipal y en colaboración con las Áreas competentes, 
se lleven a cabo las actuaciones necesarias para garantizar, a la mayor brevedad 
posible, la continuidad del servicio del Centro de Día infantil del Distrito. 

 
Con el siguiente resultado: la procedencia de la urgencia se rechaza con 

los votos a favor de los Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos 
en contra de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos y Partido Popular. 
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Se levanta la sesión siendo las diecinueve horas y treinta y un minutos. 
 
Madrid, a 10 de septiembre de 2021.- La Secretaria del Distrito de Arganzuela, Mª 
Amparo Vallcanera Zeferino-Rodrigues. 
 
 
 





  


Secretaría de Distrito 
 


   


 
Pleno sesión ordinaria de  septiembre de 2021 
Resumen de Acuerdos  Página 1 de 6 
  


 


RESUMEN DE ACUERDOS 
Sesión Ordinaria  


 
 
Fecha de celebración:  8 de septiembre de 2021 
Hora de convocatoria: 17:30 horas 
Lugar: Salón de Actos del Auditorio Nuevas Dependencias de la Junta Municipal de 
Arganzuela, sito en Pº de la Chopera, 6 
 
Concejala Presidenta: Mª Cayetana Hernández de la Riva 
 
Vicepresidente/a: 
 
Coordinador del Distrito: Carlos Martínez Serrano 
 
Secretaria: Mª Amparo Vallcanera Zeferino-Rodrigues 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 
 


Por el Grupo Municipal Más Madrid 
 
Dña Estela Belmonte García 
Dña. Naiara Serrano Jiménez 
D. Julio Cesar Doncel Barrera 


D. Luis Abad Galilea 
D. Miguel Rodriguez de la Torre 


  
 


* * * * 
 


Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Dña. Victoria Pilar García Vaquero 


 
D. Alejandro Máximo Alonso Gómez 


Dña.  Marta Laso Araguás 
 


 


 
* * * * 


 
Por el Grupo Municipal Ciudadanos–Partido de la Ciudadanía 
 
Dña. María Jesús Bordas Martínez 


 
D. Francisco Rosillo Antúnez 


Dña. Carmen Cortes Plasencia  
 
 


* * * * 
 


 
 







  


Secretaría de Distrito 
 


   


 
Pleno sesión ordinaria de  septiembre de 2021 
Resumen de Acuerdos  Página 2 de 6 
  


Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid 
 
(Concejala Dña. Enma López Araújo) 
D. Ángel Alonso Calvo 


 
D. Fernando Merino Giménez 
 


 
* * * * 


 
Por el Grupo Municipal VOX 
 
D. Jose Luis Castellano Rudilla 


 


  
 


* * * * 
RES 
Se abre la sesión a las diecisiete horas y treinta y un minutos. 
UERDOS  


 
ORDEN DEL DÍA 


 
 
I.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
 


PUNTO 1.- Aprobar las actas de la sesión extraordinaria cebrada el día 7 de julio de 
2021 y de la sesión ordinaria celebrada el día 14 de julio de 2021. 


                Con el siguiente resultado: las actas se aprueban por unanimidad. 


 
II.- PARTE RESOLUTIVA 
 


Proposiciones de los Grupos Políticos 
 
PUNTO 2.- Aprobar la proposición nº 2021/0902707 presentada por D. Ángel Alonso 
Calvo del Grupo Municipal Socialista, del siguiente tenor:  
 


Que se inste a las Áreas competentes para que se instalen fuentes de agua 
potable en la cercanía de las Instalaciones Deportivas Municipales Básicas que 
carezcan de ellas. 


 
Con el siguiente resultado: La proposición se aprueba por unanimidad. 


 
PUNTO 3.- Rechazar la proposición n.º 2021/0907386 presentada por Dña. Lucía 
López García del Grupo Municipal Más Madrid, del siguiente tenor:  
 


Que se aproveche una pared visible del distrito para la creación de un mural 
que promueva la gestión ética de las colonias felinas. 
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Con el siguiente resultado: La proposición se rechaza con los votos a 
favor de los Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos en contra 
de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos y Partido Popular. 


 
PUNTO 4.- Aprobar la proposición nº 2021/0907398 presentada por Dña. Lucía López 
García del Grupo Municipal Más Madrid, habiendo aceptado la enmienda presentada 
por el Grupo Municipal del Socialista. El contenido de la proposición aprobada es el 
siguiente: 
 


Instar al Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad, a que lleve a cabo 
una campaña de medición de la contaminación con medios móviles en nuestro 
distrito durante los próximos meses de otoño en las siguientes zonas: Puente de 
Praga-Glorieta, Santa María de la Cabeza, Calle del Ferrocarril, Plaza Luca de Tena-
Paseo de las Delicias. Igualmente, solicitar se instale una nueva estación medidora en 
la plaza Luca de Tena, reponiendo la que ya existía en su día. 


 
Con el siguiente resultado: La proposición se aprueba por unanimidad. 
 


PUNTO 5.- Rechazar la proposición n.º 2021/0907403 presentada por Dña. Lucía 
López García del Grupo Municipal Más Madrid, del siguiente tenor: 


 
Que se instale un mercadillo municipal en la vía pública en la plaza situada en 


el cruce de las vías Avenida del Planetario con calle Meneses. 
 
Con el siguiente resultado: La proposición se rechaza con los votos a 


favor de los Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos en contra 
de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos y Partido Popular. 


 
 
PUNTO 6.- Rechazar la proposición n.º 2021/0907404 presentada por Dña. Lucía 
López García del Grupo Municipal Más Madrid, del siguiente tenor: 


 
Que desde la Junta se intente armonizar la convivencia en las pistas 


deportivas de la calle Ramírez de Prado y en caso de no ser posible, se construya una 
Instalación Deportiva Básica en la zona para la práctica de voleibol. 


 
Con el siguiente resultado: La proposición se rechaza con los votos a 


favor de los Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos en contra 
de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos y Partido Popular. 


 
PUNTO 7.- Aprobar la proposición nº 2021/0910611 presentada por D. Jose Luis 
Castellano Rudilla del Grupo Municipal Vox, habiendo aceptado la enmienda presentada 
por el Grupo Municipal Ciudadanos. El contenido de la proposición aprobada es el 
siguiente: 
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Que, en el Certamen Literario Benito Pérez Galdós que organiza la Junta de 
Arganzuela, se añada una sección a los premios establecidos, reservada para los 
autores más jóvenes (desde los trece años hasta los diecisiete años). 


 
Con el siguiente resultado: La proposición se aprueba por unanimidad. 
 


 
 


III.- PARTE DE INFORMACION, IMPULSO Y CONTROL 
 


 
Preguntas 


 
PUNTO 8.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0902304 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. Ángel Alonso Calvo del Grupo Municipal Socialista 
para saber “las causas que han originado la caída de la cornisa del túnel de Avenida del 
Planetario”. 


PUNTO 9.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0902373 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. Ángel Alonso Calvo del Grupo Municipal 
Socialista, interesando conocer: “los planes para homenajear al arquitecto D. Luis Bellido y 
González”. 


PUNTO 10.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0902425 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. Ángel Alonso Calvo del Grupo Municipal 
Socialista, relativa a: “la nueva zona de espectáculos en la Estación de Delicias”. 


PUNTO 11.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0902512 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. Ángel Alonso Calvo del Grupo Municipal 
Socialista, relativa a: “el Plan de Aceras y Accesibilidad 2021-2022 en el Distrito de 
Arganzuela”. 
 
PUNTO 12.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0907392 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de Dña. Lucía López García del Grupo Municipal Más 
Madrid, relativa a: “el Programa “Madrid Vecina”, para detección y prevención de la soledad 
no deseada en personas mayores”.   


PUNTO 13.- Se sustancia la pregunta nº 2021/0907396 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de Dña. Lucía López García del Grupo Municipal Más 
Madrid, sobre: “el punto de encuentro virtual de LGTBI que se aprobó en el pleno de 
noviembre de 2020”.   


PUNTO 14.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910604 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
Vox, interesando conocer: “el estado de cumplimiento de la propuesta aprobada en el Pleno 
de octubre de 2020, relativa las aceras de la calle Puerto de la Cruz Verde”. 


PUNTO 15.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910620 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 







  


Secretaría de Distrito 
 


   


 
Pleno sesión ordinaria de  septiembre de 2021 
Resumen de Acuerdos  Página 5 de 6 
  


Vox, interesando conocer: “la aplicación en el Distrito de los remanentes de tesorería del 
Ayuntamiento”. 


PUNTO 16.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910625 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
Vox, pidiendo información sobre: “el derrumbe que se produjo el pasado 6 de agosto en el 
túnel de la Avenida del Planetario”. 


PUNTO 17.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910633 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
Vox, interesándose por: “los criterios para la convocatoria de minutos de silencio por las 
víctimas de muertes violentas”. 


PUNTO 18.- Se sustancia la pregunta n.º 2021/0910643 formulada a la Señora 
Concejala Presidenta a petición de D. José Luis Castellano Rudilla del Grupo Municipal 
Vox, interesándose por: “la valoración de la Señora Concejala sobre los actos que se han 
llevado a cabo en el Distrito con motivo del Día de los Abuelos”. 


 


Información del Concejal Presidente y del Coordinador/a del Distrito 
 


PUNTO 19.- Quedar enterado el Pleno de la Junta de los decretos adoptados y de las 
contrataciones efectuadas por la Señora Concejala Presidenta durante los meses de julio 
y agosto de 2021 y de las resoluciones adoptadas y de las contrataciones efectuadas 
por el  Señor Coordinador del Distrito de Arganzuela durante los meses de julio y agosto 
de 2021 así como también de las contrataciones tramitadas electrónicamente (PLYCA) 
durante los meses de julio y agosto de 2021,  en el ejercicio de las facultades delegadas 
por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 


 
 


IV.- MOCIONES DE URGENCIA 
 


PUNTO 20.- No aprobar la urgencia de la moción (remitida por correo electrónico 
dirigido a la Secretaría del Distrito) presentada por D. Ángel Alonso Calvo del Grupo 
Municipal Socialista, del siguiente tenor:   
 


Que, desde la Junta Municipal y en colaboración con las Áreas competentes, 
se lleven a cabo las actuaciones necesarias para garantizar, a la mayor brevedad 
posible, la continuidad del servicio del Centro de Día infantil del Distrito. 


 
Con el siguiente resultado: la procedencia de la urgencia se rechaza con 


los votos a favor de los Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos 
en contra de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos y Partido Popular. 
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Se levanta la sesión siendo las diecinueve horas y treinta y un minutos. 
 
Madrid, a 10 de septiembre de 2021.- La Secretaria del Distrito de Arganzuela, Mª 
Amparo Vallcanera Zeferino-Rodrigues. 
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